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FFOORRMMUULLAARRZZ  CCEENNOOWWYY  ––  cczzęęśśćć  IIVV  pprrzzeeddmmiioottuu  zzaammóówwiieenniiaa  ((PPIIEECCZZYYWWOO))  

  

 

1 
Niniejszy formularz musi być opatrzony podpisem elektronicznym: kwalifikowanym podpisem elektronicznym, podpisem zaufanym lub podpisem osobistym osoby/osób uprawnionej/uprawnionych do reprezentowania wykonawcy,  

do występowania w obrocie prawnym i składania oświadczeń woli w jego imieniu 

 

 

L.p. Nazwa artykułu 
Jedn. 
miary 

Ilość 
artykułów 

Cena  
jednostkowa 

netto 

Wartość netto 
/kol. 6x7/ 

VAT  
w % 

1. 2. 3. 4. 7. 8. 9. 

1. 

Chleb pszenno – żytni – świeży, tj. wypiekany nie wcześniej niż dwanaście godzin 

przed dostawą, krojony, w opakowaniu foliowym od 500 g do 600 g, minimalna 

ilość kromek w bochenku 22 szt. 

kilogram 4 200    

2. Bułka pszenna – świeża, kajzerka, okrągła, 50 g sztuka 9 000    

3. Bułka pszenno – żytnia z ziarnami – świeża, okrągła, 50 g sztuka 3 000    

4. Bułka pszenna – świeża, okrągła, 90 g sztuka 500    

5. Bułka tarta pszenna – w opakowaniu od 0,5 kg do 5 kg kilogram 650    

Razem pozycja 1- 5   
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Podsumowanie: 
Wartość netto 

VAT 
w % 

VAT  
w zł 

Wartość brutto 

6. 7. 8. 9. 

W tym:     

  23   

  8   

  5   

  0   

  ZW   

Razem:     
 

 

Uwaga!!!  

Obliczeń należy dokonywać do dwóch miejsc po przecinku. W sytuacji, gdy trzecia liczba po przecinku jest równa lub większa niż pięć, drugą liczbę po przecinku należy zaokrąglić w górę.  


